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Aufgabe 1: Vorlesung (1 P)

Fassen Sie die Vorlesung der letzten Woche schriftlich kurz (höchstens 5 Zeilen) zusammen.

Aufgabe 2: Vorlesung (2 P)

Beantworten Sie die Frage aus der Vorlesung der letzten Woche.

Aufgabe 3: Einfache Vektorrechnung (3 P)

Bestimmen sie den Vektor ~d = 2~a− 3~b+ 4~c, wobei gilt:
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Aufgabe 4: Optimierungsproblem mit Vektoren (2 P)

Gegeben sind die zwei Punkte P1 = (−4, 2, 3) und P2 = (−1,−2, 4). Berechnen Sie die Koordinaten des Punktes
PM , der genau in der Mitte zwischen P1 und P2 liegt.

Aufgabe 5: Senkrechte Vektoren (3 P)

Bestimmen Sie für die Vektoren ~u und ~v die Unbekannte λ so, dass die Vektoren orthogonal sind.

~u = 2~e1 + 2~e2 + λ~e3 und

~v = (λ− 5)~e1 + 3λ~e2 + 2λ~e3

Aufgabe 6: Senkrechte Vektoren (3 P)

Gegeben sind die Vektoren:
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Welche dieser Vektoren sind orthogonal zueinander?

∗Die Übungsblätter können von http://www.uni-ulm.de/nawi/nawi-theochemie/lehre heruntergeladen werden.


